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PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY

PROSÍME VŠECHNY o VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.

15. června 2013
9.30 – 12.00 Bohoslužba Večeře Páně, uvádí Klouda Vladimír

Varhanní preludium: Petřvalský Lukáš
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení
Sbírka pro potřeby sboru

Introit: Ž 133,1-3
Společná píseň č. 265
Přímluvná modlitba: Fuková Marcela

Čtení z Bible – Lk 22,14-20: Lieblová Renata (vestoje)
Modlitba: Liebl Petr

Kázání – Jonczy Radomír
„Poslední večeře“

Hudební ztišení: Petřvalský Lukáš
Představení křtěnců: Cahová Petra a Babka Martin
Křestní slib a modlitba
Obřad křtu
Společné písně č. 61, 64, 49, 13
Uvítání křtěnců do církve

Čtení z Bible: J 13,1-15
Modlitba pokání
Obřad umývání nohou
Čtení biblických textů

Píseň pěv. sboru: F. Mendelssohn-Bartholdy: Žalm 42 – Jak laň touží 
Ordinace staršího pro seniory V. Kubíka a diakona P. Krajáka
Krátké varhanní preludium
Čtení z Bible: Mt 26,20-30
Obřad Večeře Páně
Společná píseň č. 3
Áronské požehnání 4.M 6,22-26
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním – Jonczy Marek
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Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1 058 Kč Sbírka pro misijní účely CASD 
5 187 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru

15 480 Kč sbírka pro ADRA
*tj. 65 % částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

OZNÁMENÍ SBORU VINOHRADY

1. Dnes nám Božím slovem bude sloužit náš kazatel Radomír Jonczy. 
Po kázání bude následovat křest Petry Cahové a Martina Babky. 
Bohoslužba vyvrcholí vysluhováním Večeře Páně.  
Odpolední setkání s kázáním bratra Marka Jonczyho začíná ve 14 h.

2. Příští sobotu nám kázáním poslouží bratr Roman Jonczy, student 
Teologického semináře v Sázavě.

3. Zítra 16. 6. se uskuteční konference ČS CASD na téma Církevní řád, 
kam i náš sbor vysílá své delegáty.

4. Za čtrnáct dní, v sobotu 29. června, proběhne slavnostní shromáždění,  
při kterém předseda Českého sdružení CASD Pavel Zvolánek představí 
a do služebnosti sborového kazatele uvede nového kazatele Michala 
Balcara. Bezprostředně po bohoslužbě se uskuteční společné stolování 
„Agape“. Všichni jste srdečně zváni.

5. Společenské centrum nabízí: (www.londynska30.cz)

V pondělí, 17. 6., pokračuje od 18.30 h cyklus četby z Bible  
s odborným výkladem bratra Radomíra Jonczyho. Na řadu přichází 
sdílení nad další perikopou Ježíšova kázání na hoře: Mt 7,13-23

▫
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Vážení přátelé organizace ADRA,
jak jistě víte, na začátku června zasáhly Českou republiku povodně. ADRA i díky 

Vám poskytla rodinám v postižených obcích materiální pomoc za více 1 milion Kč 
a pokračuje ve shromažďování finančních prostředků na účtu veřejné sbírky. Děku-
jeme všem, kteří jste již projevili svou účast jakýmkoli způsobem. Finančně je stále 
možné přispívat, a to:

zasláním DMS ve tvaru DMS ADRA na tel. číslo 
87 777 (Cena jedné DMS je 30 Kč, ADRA obdrží 
27 Kč) 
zasláním libovolné částky na účet veřejné sbírky 
34983498/0300, variabilní symbol 391. Platbu 
můžete realizovat prostřednictvím online platební 
brány, kterou naleznete na adrese: http://www.
adra.cz/povodne-2013#Pomoc. 

Upřímně děkujeme za Vaši podporu!
Tým organizace ADRA

V tuto chvíli ADRA pokračuje s odklízením škod způsobených povodněmi na 
Kolínsku, Kutnohorsku a Litoměřicku. Více než 40 obcím v postižených oblastech 
středních a jižních Čech ADRA rozdělila materiální prostředky za více než 1 mili-
on Kč. Podobné informace o naší společné pomoci naleznete na našich webových 
stránkách.

Chcete se zapojit jako dobrovolník při odklízení následků povodní? Stačí vyplnit 
registrační formulář, který naleznete na adrese: http://www.adra.cz/adradobrovolnik/. 
V tuto chvíli ADRA hledá dobrovolníky pro obce na Litoměřicku. 

•

•
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 ZÁBRADLÍ
Dt 22,28

kázání z bohoslužby z 8. 6. 2013 – br. Jonczy Radomír

„Když vystavíš nový dům, uděláš na střeše zábradlí, neuvalíš na svůj dům vinu za 
prolitou krev, kdyby z něho někdo spadl.“ (Dt 22,28)

V uplynulých dnech prošly tisíce lidí v našich i jiných krajinách těžkou životní zkouš-
kou. Příroda, narušována nezodpovědnými zásahy nás lidí, opět ukázala svou nevlíd-
nou tvář. Ničivé povodně na území naší republiky vyhnaly z domova desetitisíce lidí 
a připravily jim krušné chvíle.

I. Podobenství o dvou stavitelích
Při sledování televizního povodňového zpravodajství jsem se neubránil vzpomínce 
na jedno z Ježíšových podobenství, které už tady dnes v rámci prvního biblického 
čtení zaznělo, podobenství o dvou stavitelích: 
Žili, byli dva muži, jeden rozvážný a druhý bláznivý. Rozhodli se, že si každý z nich 
postaví svůj vlastní, nový dům.
a) Stavitel bláznivý
Bláznivý k tomu přistupoval jen tak halabala. Do písčité půdy poblíž řeky zarazil 
několik kůlů a v rychlosti na nich vybudoval svůj dům. Pravděpodobně potřeboval co 
nejdříve bydlet. 
Už celá tisíciletí jej kvůli tomu /asi právem/ považujeme za blázna, ale co když on, 
ani nikdo z jeho předků, netušil, že se lokalita, ve které chce stavět, může stát oblastí 
zátopovou? Co když na bezpečnou stavbu se skalním podkladem neměl dost finanč-
ních prostředků? Co když se musel co nejrychleji postarat o zázemí pro svoji rodinu, 
kterou právě založil? Co když mu více než na domu samotném záleželo na tom, 
k jakému účelu bude sloužit? Možná to s těmi základy podcenil, ale co když si právě 
on na terase svého domu, podle příkazu Mojžíšova, poručil přidělat pevné zábradlí, 
protože se už upřímně těšil na to, že si tam bude moci bezpečně hrát se svými dětmi, 
nebo si jen tak povídat se svými přáteli? 
b) Stavitel rozvážný
Rozvážný stavitel určitě neprohloupil, když ke svému projektu přistupoval s odpo-
vědnou rozvahou. Možná ani on nebyl dost bohatý, ale do projektu s precizností 
sobě vlastní vložil veškerý svůj um, síly a nahromaděné prostředky. Poctivě plánoval, 
kopal a budoval. Nic se mu nedalo vytknout, ale co když při plánování a realizaci 
svého nového domova zapomněl na všechno i na všechny ostatní? Co když zrovna 
právě on ve svém projektu zapomněl uplatnit Mojžíšovu radu k vybudování terasy 
chráněné zábradlím? Co když nakonec právě díky tomu zůstal ve svém dokonalém 
domě úplně sám? 
Prostomyslnější stavitel sice o svůj nedokonalý dům během několika minut přišel, ale 
co když mu ti, se kterými se na střešní terase svého chatrného domu družil, po kata-
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strofě nabídli solidární pomoc při stavbě domu nového, pevnějšího a dokonalejšího? 
V nouzi přece poznáš přátelé.
II. Symbolika Mojžíšova zábradlí
Text z Tóry, který nás upozorňuje na nutnost stavění teras s bezpečnostním zábra-
dlím, mne svou hloubkou docela fascinuje. Je až neuvěřitelné, do jakých detailů se 
Mojžíš ve svých spisech pouští. Ve výroku o zábradlí svým čtenářům stručně a jasně 
připomíná několik důležitých skutečností:
a) Pamatuj na své bližní 
Z Boží stvořitelské dílny jsi přece vyšel jako tvor společenský. Uzavřeš-li se sám do 
sebe, nebudeš nikdy šťastný. Zůstaneš sám, všemi opuštěný.
b) Dbej o bezpečí svých bližních
Dbej o jejich bezpečí fyzické, sociální i zdravotní. Je-li tvůj bližní ohrožen, nemůže ti 
být jeho osud lhostejný. Stavěj pohotově zábradlí k jeho ochraně. Přijde-li tvůj bližní 
k úrazu, bude štít tvého domu poškvrněn jeho krví. 
c) Dbej o duchovní bezpečnost svých bližních
Evangelický teolog Ondřej Stehlík v jednom ze svých kázání napsal: „Ježíšovu podo-
benství o dvou stavitelích často lidé chybně rozumějí jako instrukci pro hledání své 
vlastní soukromé spásy. Zakládají své životy i domy na skále a na pevných zákla-
dech ne proto, aby tím sloužili druhým, ale aby měli na co být pyšni.“ 
Příteli, dům, který stavíš, není tvůj soukromý byznys. Když jej buduješ, jsi odpovědný 
i za životy ostatních. Když stavíš dům své spásy jen sám pro sebe, pak svým ego-
centrismem ohrožuješ sebe i druhé. 
A nenamlouvej si, že svým bližním stavíš bezpečnostní zábradlí tím, že jim do neko-
nečna připomínáš, že mají žít, myslet, věřit a jednat stejně jako ty. Mojžíšova výzva 
k sestrojení zábradlí na terase tvého domu není výzvou k moralizování, ale k budová-
ní společenství lásky, která je tou nejbezpečnější ochranou před duchovním pádem, 
úrazem a smrtí tvých blízkých. 
d) Netrap se kvůli svým bližním
Při úsilí o zabezpečení svých bližních nezapomínej na to, v jaké realitě žiješ. K hří-
chem poznamenané podstatě nás lidí pády prostě patří. Ani to nejkvalitnější zábra-
dlí nedokáže nebezpečí našich pádů zcela vyloučit. Zaujalo mne, jak základní text 
našeho dnešního kázání před nedávnem z hebrejštiny přeložil pražský rabín Karol 
Sidon. „Postavíš-li nový dům, udělej na jeho střeše zábradlí a neznečistíš tak dům 
svůj krví, kdyby z ní spadl ten, kdo z ní spadnout má.“ 
Ten, kdo má spadnout, spadne. Tomu nakonec stejně nezabráníš. Stavbou zábra-
dlí však uchráníš svůj dům od jeho potřísnění krví a Bůh pak v den soudu nebude 
požadovat krev tvého bližního ze tvých rukou. (Ez 33,8) Stavěj pro druhé zábradlí, 
udělej pro jejich záchranu maximum možného, to ostatní pak už nechej na nich a Pá-
nu Bohu. Jinak se zbytečně utrápíš a stejně tím nic nevyřešíš. 
III. Ničivé záplavy posledních dnů
Záplavy ničí střední Evropu. Taková je realita zla, ve které žijeme. S tím už žel asi 
moc nenaděláme. Ale Bohu díky za dar lásky, solidarity, za lidský um, za nekoneč-
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Aktuálně z nakladatelství Advent-Orion Praha 

Časopis Advent 6/2013 – najdete v něm rozhovor se známým lékařem 
Benem Carsonem, rubriku o vztazíchs příspěvkem Petra Činčaly, pojednání 
o vydavatelské činnosti našich průkopníků. Větší prostor je věnován téma-
tu „Irisdiagnostika – věda, podvod nebo okultizmus?“(zjišťování nemocí z 
duhovky oka). 
Průvodce studiem Bible 3/2013 s tématem oživení a reformace od M. 
Finleye.
Kniha Marka Finleyho Oživ nás, Pane. 
Koinonia 4/2013 je zaměřena na extrémní postoje v církvi, které byly též 
tématem Teologické konference. Dále několik kázání, exegetických pozná-
mek k biblickým textům, recenzí na zajímavé knihy, anketu i představení 
odborné práce o prorockém daru, jeho projevech a hodnocení v novozákon-
ní církvi.
Detektiv Zack a záhada u Hromové hory – pro děti. 
Ukončujeme prodej některých knih – nabízíme do vyprodání za 
sníženou cenu:

- Bolesti hlavy – 100 Kč			 
- Život bez deprese – 200 Kč
- Encyklopedie přírodní léčby 1 – 200 Kč	
- Encyklopedie přírodní léčby 2 – 200 Kč
- Pastorův blog – 88 Kč	
- Šifra mistra Leonarda – 10 Kč
- O Ježíši a dětech (leporelo) – 30 Kč		
- Jonáš (leporelo) – 30 Kč

•

•

•
•

•
•

nou obětavost hasičů, vojáků, policistů, zdravotníků, dobrovolníků, štědrých dárců 
a všech, kteří svým vlivem tlumí bolesti našeho někdy neutěšeného světa.
Záplava hříchu ničí tento svět. Taková je realita, ve které žijeme. S tím už žel asi taky 
nic moc nenaděláme. O to více však díky Bohu za dar lásky, odpuštění a tolerance. 
Díky za všechny, kteří jsou ochotni dům své spásy s Hospodinovou pomocí stavět 
na pevném základu zvaném Ježíš Kristus, sdílet se o něj s ostatními potřebnými 
a přinášet tak padlému lidstvu novou naději. 
Nezapomeňte přátelé, dům s pevným základem a společenskou terasou opatřenou 
Mojžíšovským zábradlím, určitě stojí za to. Amen.
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PROLOMENÍ TICHA 
Zařazujeme vyprávění jako doplnění Dne prevence násilí a zneužívání, který jsme 
připomínali minulý týden

Následující vyprávění chce být prolomením ticha o zneužívání. 
Buďte vnímaví, citliví a diskrétní. Modlíme se za to, aby tam, kde je to třeba, došlo 
k prolomení ticha o zneužívání. A aby byla připravena síť, do které mohou skočit 
ranění i agresoři.

Příběh Terezky a Martina
Terezka a Martin studují vysokou. Terezka je jedináček, tichá mladá žena plná nejis-
toty. Její rodiče se rozvedli poté, co měl otec mimomanželský vztah s manželčinou 
nejlepší kamarádkou. Terezka zatrpkla a odmítá muže. Mívá těžké chvíle, kdy není 
schopna kontrolovat své činy a blamuje se před ostatními.
Štíhlý a zdatný Martin vypadá spíše jako fotbalista, ale je kapitánem basketbalového 
mužstva. Stal se vlastně mužem v domácnosti poté, co jeho otec zemřel na rako-
vinu. Jako nejstarší ze tří dětí odpovědně pomáhal těžce pracující matce starat se 
o dva mladší sourozence. Jeho laskavost, zralý přístup k životu a ohleduplnost k těm, 
o které pečoval, mu nedovolily zohledňovat vlastní potřeby.
Terezka a Martin začali spolu chodit. Po krátké době začala Terezka Martina zne-
užívat. Zmatený a zahanbený Martin se pral se skutečností, že je zneužíván svým 
děvčetem, navzdory síle své osobnosti i zdatné postavě.
Víme, že se vám tento příběh může zdát atypický. Přesto jsou muži, kteří jsou zneu-
žíváni dívkami nebo ženami a musí této skutečnosti čelit. To neznamená, že neexis-
tují milióny žen a dětí, které jsou zneužívány nebo dokonce zabíjeny. Tento příklad by 
měl pomoci i zneužívaným ženám, aby se zapojily do diskuze na toto téma.

Příběh Terezky
Nikdy jsem se neměla skutečně ráda. Myslím, že to není moje vina. Rodiče mě 
to nikdy nenaučili. Tatínek byl workoholik a maminka byla také velmi zaměstnaná, 
zvlášť utrácením otcových peněz a péči o sebe. Myslím, že proto otec tak moc pra-
coval. Zřejmě měl až po krk jejího egoizmu. Možná proto si zadal s máminou nejlepší 
přítelkyní. Říkal, že Soňa mu věnuje více pozornosti než máma. Problém byl v tom, 
že máma nevěnovala pozornost nejen otci, ale ani mně. 
Nikdo neví, jaké to bylo pro mě vzrušení, když se Martin začal o mě zajímat. Říkala 
jsem si, že musím být velmi přitažlivá, když kapitán basketbalového družstva chce, 
abych s ním chodila. Ale někdy bych byla ráda fakt věděla, co na mě vidí. Nikdy 
jsem si nemyslela, že jsem nejhezčí na škole. Říkal, že jsem krásná, že miluje moji 
osobnost, ale co když lhal? Co když mi to říkal, jen aby mě uklidnil, a přitom už balil 
jinou?
O měsíc později jsem požádala Martin, aby mi dal slib, že se nebude bavit, a že se 
ani nepodívá na žádnou jinou. Říkala jsem mu, že nepůjdu na zápas, který hrají, až 
mi to slíbil. Když chtěl, abych na ten zápas šla, musel si kleknout na kolena. Nejen, 
že mi to slíbil, ale dokonce říkal, že mě miluje. Byla jsem si jistá, že Martin je můj.
Den na to, když jsem šla do třídy, zahlídla jsem Martina, jak stojí u své skřínky v šat-
ně a s někým mluví. Byl ode mne dost daleko. Šla jsem blíž a za zády spolužáků 
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jsem ho pozorovala. Hádejte, co jsem viděla! Flirtoval s Patricií, s tou drzou roztles-
kávačkou! Nevím, co se se mnou stalo. Odhodila jsem knihu a namířila jsem si to 
přímo k Martinovi. Uviděl mě, až když jsem byla úplně blízko a víte, co udělal? Usmál 
se, jako by byl opravdu šťastný, že mě vidí!
Pak si to moc nepamatuju. Kopla jsem ho do slabin, bouchla jsem ho do zad a potom 
jsem se mu vší silou zakousla do ruky. Patricie zmizela v zástupu diváků, který se 
sběhl a sledoval scénu. Profesor Tomas mě odtrhl od Martina. „Jak jsi mi to mohl 
udělat?“ křičela jsem, když mě profesor vedl k děkanovi. „Dal jsi mi slib! Slíbil jsi 
mi…!“ Martin stál uprostřed chodby, rozčilený, šokovaný, třel si pokousanou ruku 
a tváře mu hořely hanbou.
Na tři dny mě vyloučili ze školy. Později mi Martin vysvětlil, že s Patricií právě mluvili 
o turnaji. Omluvila jsem se mu a on mi odpustil. Cítila jsem se zle. Ale myslím, že 
to nebyla moje chyba. Martin to uděl právě ve chvíli, kdy jsem byla blízko. Ví, který 
knoflík zmáčknout, abych byla úplně bez sebe.
Jako tuhle. Volala jsem mu pětkrát a on mi nezavolal ani jednou! Čekala jsem tři 
hodiny. Nakonec mi zavolal, tak jsem mu pěkně řekla, co si o  tom myslím. Potom 
jsem se cítila zase strašně.
I teď se cítím osamělá. Možná bych měla Martinovi zavolat a omluvit se. Já se ho 
nechci úplně vzdát. Doufám, že mě nenechá. Řekla jsem mu, že bych radši zemřela, 
než žila bez něho. Přála bych si, aby se na mě nezlobil. Nenávidím sama sebe za to, 
že dělám takové věci. Ale neumím si pomoct!

Martinův příběh
Maminka tenkrát řekla, že teď jsem mužem v rodině já. Když otec zemřel, neměli 
jsme my čtyři lehký život. Máma si vzala dvě zaměstnání a já jsem měl na starost 
Dana a Inu každý den v týdnu. Ráno jsem je vypravil do školy a pak jsem šel já. 
Po vyučování jsem většinou bral Dana a  Inu zpátky domů. Udělal jsem jim jídlo, 
pomohl jim s úkoly a potom jsem šel do práce – uklízel jsem obchod ve vedlejší 
ulici. Někdy jsem bral sourozence ze školy na trénink na basketbal. Celou dobu mě 
povzbuzovali. Jednou večer, když jsem chtěl už jít spát, přišla maminka. Objali jsme 
se a ona mi řekla, že je na mě hrdá. Život se mi už nezdál tak náročný. 
Když se v mém životě objevila Tereza, všechno bylo lepší. Byla sladká a milá. To mě 
přitahovalo. Víte, myslím, že nade mnou zvítězil její úsměv. Ale v jejím stylu myšlení 
bylo něco zvláštního. A mívala zvláštní nálady. Myslím, že to je deprese. Snažil jsem 
se ji povzbudit, ale nevěřila ničemu, co jsem říkal. Snažil jsem se chovat tak, aby se 
cítila lépe, ale zdálo se mi, že se to vždy obrátilo ve zlé. Cítil jsem se neužitečný.
Terezka mě před měsícem skutečně napadla. Zavolala mi, plakala a obvinila mě, že ji 
podvádím. Věříte tomu? Já jsem si našel děvče, které mi vůbec nevěří! Nakonec mě 
přinutila, abych jí slíbil, že nebudu nikdy mluvit s žádným jiným děvčetem, dokonce, 
že se ani na žádnou nepodívám. Na to jsem jí řekl: „V žádném případě!“ Tak se mě 
pokoušela vydírat tím, že nikdy nepřijde na můj basketbalový zápas. Myslel jsem, že 
to říká jen tak. 
Terezka věděla, jak jsou pro mě ty tři zápasy důležité. Jsem kapitánem a prvním hrá-
čem týmu. Kdybychom ty tři zápasy dobře zahráli, dostal bych na škole stipendium. 
Maminka by potom nemusela tolik pracovat, aby vydělala na mé školné. 
No ale Terezka neblafovala. Hráli jsme dva zápasy a ona nepřišla. Maminka nemoh-
la odejít z práce, aby viděla můj zápas, a  já jsem tam neměl nikoho. Už jsem to 
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nevydržel. Večer jsem šel za Terezkou domů a přemlouval jsem ji, aby šla na můj 
poslední zápas. Řekl jsem jí, že ji miluji a že ona je jediné děvče, které se mi líbí. To 
byla závažná chyba.
Další den jsem stál u své skřínky, když jsem potkal Patricii, jednu ze čtyř roztleská-
vaček. Byla nadšená jako já, že jsme vyhráli turnaj. Když jsme spolu mluvili, uviděl 
jsem, že k nám jde Terezka. Byl jsem šťastný, že ji vidím, protože jsme se neviděli 
celý den. Když se přiblížila, viděl jsem, že se mýlím. 
Udeřila mě a vzápětí mě začala kousat. Byl jsem tak šokovaný, že jsem nevěděl, co 
mám dělat. Otec mě vždy učil, že nikdy nemám uhodit ženu. Tak jsem stál a snažil 
jsem se vyhnout jejím útokům. Někdo zavolal profesora Tomase a  on to zastavil. 
Nevím, co bylo horší, jestli bolest v slabině, kam mě Terezka kopla, nebo ta ostuda. 
Já, basketbalová hvězda, vysoký, zdatný se nechám bít od svého drobného děvčete 
před očima téměř celé školy. 
Na tři dny ji vyloučili ze školy. Myslím, že měla dost času na přemýšlení. Zavolala mi 
domů a s pláčem se omluvila. Víte, co se stalo? Odpustil jsem jí.
Vím, že to zní hloupě, ale já to děvče miluji! Vím, má problémy, ale myslím si, že to 
mohu změnit. Když se Terezka nezlobí, je to skutečně nejsladší děvče. Sladká, ano, 
taková je.
Příští den mi znovu ztropila výstup, protože mi volala a já jsem to nebral. Celý den 
jsem pracoval. Když jsem jí nakonec zavolal, myslel jsem, že ohluchnu. Nechtěla nic 
slyšet.
Lituji Terezku. Myslím, že nebyla nikdy šťastná. Nechápu, proč se zlobí na mě. Nech-
ci ji opustit, protože by si mohla opravdu ublížit. Cítím se za ni zodpovědný.

Vážení přátelé, bratři a sestry,
jak zajisté víte, 29. 6. 2013 proběhne rozloučení s naším 
stávajícím kazatelem, Radkem Jonczym, a instalace nového 
kazatele, Michala Balcara.
S předstihem oznamujeme, že tento den také proběhne 

FOTOGRAFOVÁNÍ –  
SBORU JAKO CELKU (členové i přátelé) + ODDĚLENÍ 
(děti MMŠ, A, B, C, mládež, KD, senioři, sborový zpěv...).
Bude vytvořen rozpis, kdy se kdo bude fotit. Poslední focení se 
uskutečnilo před začátkem rekonstrukce v roce 1989. Pokusíme 
se tedy zachytit další část historie sboru, abychom se za dalších 
deset, dvacet let mohli podívat, jak rostou děti a my všichni do 
krásy a moudrosti...
Prosíme, počítejte s tím.
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NAROZENINY OSLAVÍ:
 

Lipusová (Oczková) Ingrid 22. 6.
Macháčková Šárka 23. 6.
Pícha Jan st. 23. 6.

Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory V. Kubík 737 947 439
TAJEMNÍK R. Vlach 602 285 135
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670
SPRÁVCE T. Chytrý 774 075 470

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozdějivždy do ČTVRTKA.  
Na uvedenou e-mailovou adresu můžete také zasílat žádosti o zasílání zpravoda-
je elektronickou poštou. www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnes udělené Áronské požehnání – 4.Mojžíšova 6,24-26:

24Ať Hospodin ti žehná a chrání tě,  
25ať Hospodin rozjasní nad tebou svou tvář a je ti milostiv,  
26ať Hospodin obrátí k tobě svou tvář a obdaří tě pokojem.


